IPAINTEZ NPOATQIIKEX EZEETAXEIZ XTH ®YXIKH
THXZ A TAZHX
POAOX 19/5/2011%
OEMA 1" (novades 5x 5) 20115
Nu tig gpomioeis | éng kat 4 va ypdyete oty KOAL Gag TOV aplBuod ™ epmoNg Kal
OITACL TO YPALILO TG UTAVTIONG TOV Dewpeite cwotn .
L1 H emtayvvon evog ohpatog chattdvetal , péypt mov undeviCeral.
XT0 ¥POVIKO SIGGTNLO TOV 1] ETITAYLYON EAUTTHOVETAL , Tay0TNTA TOV GOHATOG o
@ avéaveral
) ehattdvetal
Y) mopapeivel otabepn
0) Timote amd ta TponyoLLEVa

1.2 Mia kivnon ovoudetat vB0ypapm opakd emTayvuvorevn dtayv
¢ emtdyuvon eivat otabepn

PN taydTta eivar avaioyn tov ypdvou kiviong

¥)N HETATOMION £iVaL AVAAOYN [IE TO TETPAYMVO TOL YPOVOL Kiviiong
0N TayLTTU £ivan 6Tadepn

1.3 X& 0heg 11 kpovoEels dlutnpeitat

0) I KWNTIKT) EVEPYELD TOV GUOTIHATOS
) n opun tov kGBe cOUATOC

¥) N OpLI] TOL GLGTILATOG

0) N TadTINTA TOL KGBE GOUATOS

1.4 Tetape o nétpo mpog ta Tave, TaeL 68 KGO0 HEYIGTO VYOS Ka Eavayvpilet
) OTO UEYIGTO VYOG TO BApog NG TETPAS eivat [Indéy

P) 010 HéYIGTO VYOG N EMITA LVET NG TETPOG Eival Mdéy

) OTO HEYIGTO VYOG 1 KIVITIKY EVEPYELL TNG TETPAG Eivat undév

0) otV KGOoS0 T0 PApog TG TETPaAS eivat eyoANTEPO aTtd OTL Eivan GTNV Avodo

1.5 Na ypawyete oty kéAha 6ag tovg aptBuovg mc opddac A kot dimha 10
KUTGAANAO ypapio. and v opdda B, dote vo vmdpyet avtictouyia.

OMAAA A OMAAA B
I. Bapog a.lm/s

2. Opun B.1J

3. Emtéyuvon y. 1 Kg.m/s
4.loyig 5.1m/s?
5.'Epyo e. IW
‘ C 1IN

OEMA 2’

Na ypayete 6ty kOALA 60 TOV aplBpd e epmdIONS Kot dimha 1o YPALUG TNG ATAVTNONG
oL £ival CwoTH.

2.1 M uméha Bapovg B mégtel kdbeta oe opildviio £3a.00¢ e ToydTTo U KoL

avarmda pe taxdre icov pétpov. H Abvaun F 1 onoia ackeitol and to £8apog o
UaAa ,Kotd 10 Ypovo At g cVyKpoveNS , eival

A: F=B B:F>B M F=B/2 A:Kavéva and ta mponyodueva povadeg (2)

No SIKUI020YNGETE TNV ATAVINGY GUC povaoec ( 6)



2.2 Xe oouu palog m = 2Kg aokohvrat d0o bnvupu;_, Fy ko Fy LAv 1o copa

Kiveitar e otaleph taydmta u =3 m/s ke I, = 12 N, n ovvaun Iy Oa éxet
avtilet eopd amd mv F kut 1o tétpo e Oa siva

A: 6N B: I8N I 12N A: 24 N pnovaoeg (2)
N SIKUIOAOYNOETE TV UTAVTIION GUC. povaoeg (6)
2.3 Touu Bpioketatl akivito oe optlovTio eninedo kol aokeital o8 avtd otabepn
Sovaun F =120 N. Otav n taydmta tov 6hpatog yivet u = 10m/s , n {optlega)la
ouvaung Ha eival

A: 1200 W B: 120 W 2 1OW A 12W pHovaoes (2)
Nt SIKAIOAOYTETE TV UTAVTINGN GOG. povaoes (7)
OEMA 3"

‘Evag neCog tpéyet pe otabepn taydmrta u, =6 m/s
1o va Tporafer 1o Aew@opeio Tov eival oTAHATIEVO 6T
3, otaon. Tn xpovikn oty t (=0 mov 0 weldg anéyel and
QL 10 Aewpopeio d =9 m | 10 hewpopeio Eexwvd pe otabepn
LT emTayuvon &= 2 m/s’. Av onpueio avagopdc
L X icsdO Dewpicovpe v apyikn 6o tov melov

a) va ypayete Tig elomoelg B0€ong yio tov meld kot yio 10 kewpopeio  povadeg (5)

P) va Bpeite mdte Ba cuvavinBovyv kat mov Ha GuvavTnBovHy povaoes (S)
y) va Bpeite m6co Ba améyovv ) ypoviky oTIyLn t ;= 6's povaodes (5)
0) va KGveTe To S1dypapia TaxdTNTac-%povou yia Tov teld Kat To
rew@opeio atovg idtovg dovec. novades (5)
€) va kavete to didypappa BEong - xpdvou yia tov el Kal To
AEm@OpEio oTOVG 1010VG GEoVEC. povaoes (S)
OEMA 4

F(NA ' Ye oopo palag m=2Kg mov kiveital og heio opilovtio

EMIMEDO e apyIKN ToxdTNTC Uy = 4m/s , aokeitat Suvaun
o1 KaTeLhuven TG apyIkNg TaydINTuG TOV TO LETPO TNG
LetafaiieTal OTwe Qaivetal 6To Sidypapua.
A.1l Na dikaioroyfioete yiati ot 8éon x = 5m 10 6OUA
EYEL TN HEYIOTN TAYVTNTA TOV novades (5)
A.2 Na Bpeite ™ péytom) tayd o 10V 6GOUATOG
- povadec (5)
«m) B Tnotyun mov undeviCetar n dhvaun to coua petd amd
EkpNEn dloTATUL G OLO KOUHATIO e (oeg nalec my=ms
AV TO GOLO M| GLVEYIGEL VU KIVEITAL GTNV apylm] TOV Katevbuvon pe taydTo
uy=4m/s , va Ppeite
B.l Tnv toydmta tov copatog my petd v ékpnén povaoes (5)
B.2 Tnv andctacn twv Svo Koppatidv 3 devtepdienta petd my ékpnén  povadeg (5)
B.3 Thn petaforn g unyavikig evépyelag katd m dibpkeia g Ekpnéng  povadeg (5)
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